Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Такси. Часть 1

Добрый день, уважаемый читатель. Хочу поделиться одним приключением. Как-то летом с женой пошли в клуб. Она очень любит танцевать, я большую часть времени проводил у барной стойки и смотрел, как она танцует. Двигается она очень откровенно, с тем учетом, что нижнее белье одевает крайне редко. Алене 27 лет, черные волосы, 170 рост и 50 кг весу. Маленькая, упругая грудь первого размера и длинные стройные ножки.

В тот вечер она одела белый топик без бретелек, который плотно облегал ее грудки, маленькую джинсовую юбку, которая только прикрывала попку и босоножки с плетеными почти до колен застежками. Она быстро выпила коктейль и ускакала в центр танцпола. Она полностью ушла в танец, иногда танцевала с парням, которые откровенно ее лапали, но ее это еще больше возбуждало.

Иногда она пропадала из виду потом выныривала из толпы, делала глоток из моего стакана целовала меня и опять убегала на танцпол. Где-то в начале пятого решили ехать домой. Вышли из клуба, немного прогулялись, погода была отличная. Алена была навеселе и возбуждена, о чем говорили два стоящих соска и «чертики» в глазах. Явно ей хотелось продолжения и приключений. И мы решили поиграть. (Часть я буду описывать что было видно мне, а часть с ее слов).

Я типа пьяный в хлам, а моя бедная женушка пытается поймать такси и отвезти нас домой. Она тормозит такси, договаривается с водителем, меня «грузит» на заднее сиденье, а сама садится на переднее сиденье. Когда она села юбка задралась, но она не стала поправлять, что заметил водитель, кавказец лет сорока пяти. Я на заднем сиденье «сплю», но мне в боковое окно со стороны пассажира как в зеркало видно ножки Аленки. Она о чем-то болтает с водителем, а он косится на ее ножки. Аленка медленно раздвинула чуть-чуть ножки, юбочка еще задралась и верхний край натянулся, оголив гадко выбритый лобок.

Водитель во время разговора уже откровенно пялился туда, жену забавляла и возбуждала эта игра, она еще раздвинула ножки стали видны ее губки. Бугор на его спортивных штанах провоцировал ее продолжать игру. Аленка стала жаловаться, что я много пью и уделяю ей мало внимания. Вот и сегодня нажрался, а ей хотелось продолжения. Говоря это она медленно гладила себя по ноге, спускаясь ниже к киске.

Алена широко развела коленки, закатила глаза, эротично облизала пальчики на правой руке, стала гладить киску. Немного спустила топик, оголив соски. Одной рукой пощипывала сосок. Водитель не выдержал и ухватил ее за грудь и сжал сосок. У нее вырвался стон. Его рука стала двигаться по ее телу. Она не сопротивлялась, отдалась в его власть. Когда подъехали к дому ее топик и юбка были задраны к поясу, она была почти голая. Он лапал ее грудь и совал в ее киску пальцы, а она как шлюшка подавалась бедрами, вперед пытаясь глубже на них насадится. Когда остановились, водитель вышел из машины, открыл ее дверь и вытащил Аленку на улицу.

Они встали перед машиной, толстый, взрослый кавказец и моя почти голая молодая жена, он сжимал своими волосатыми руками ее попку, ставил засосы на ее шее и груди. Потом наклонил ее к капоту. Аленка локтями уперлась в капот, мы встретились с ней глазами. Она улыбнулась, той неповторимой блядской улыбкой и ее рот раскрылся, а тело подалось вперед. Она прикусила нижнюю губу и смотрела мне в глаза, а ее тело стало подаваться вперед с

увеличивающейся частотой.

По лицу Аленки было видно как большой, волосатый член таксиста входит на всю длину, головкой упираясь в матку, а потом почти полностью выходит. Глубже, резче. Его руки сильно сжимали ее попку и натягивали ее как тряпичную куклу. Глубже, резче. И вот он натянул ее на всю длину и замер. Аленкино лицо исказила гримаса безумного удовольствия, она облизала присохшие губы.

Кавказец вытащил из нее член и потянул к себе. Она села на корточки и стала отсасывать его член. Убедившись, что член чистый он похлопал им ей по губам и натянул штаны. Аленка поправила юбку и топик, подошла к моей двери, открыла ее и стала меня «будить». Не спеша мы дошли до подъезда. Как только металлическая дверь за нами хлопнула мы обнялись, и стали целоваться, я явно чувствовал привкус спермы у нее во рту. Алена взяла меня за руку и потянула на второй этаж к подоконнику, села на край и развела ноги.

Киска была хорошо растрахана и раскрыта, а на внутренней стороне бедер были потеки спермы. Она потянула меня к себе, прижала мою голову к свой киске, я присосался к дырочке, ее мышцы сократились и мне в рот потекла сперма.

— Это сдача за проезд...

Жду Ваших комментариев